

# 商報

## 菲律賓廣東僑團總會慶祝

### 第三十七屆理事會 第二十屆婦女組 職員就職典禮特刊

### 第六屆青年組

公元二〇二四年七月廿七日

決策委員黃錫堃

題

黃錫

## 發刊詞

名譽理事長 朱民輝



今天我們慶祝廣總第37屆理事會，第20屆婦女組暨第六屆青年組就職典禮之際，我懷著感恩與鼓舞的心，感謝廣大粵籍鄉親，廣總理事會同仁的大力支持與合作，同時代表本會同仁，向一直以來關懷和支持本會發展的團體和鄉賢，致以最真摯的問候和崇高的敬意。

我們第33-34屆理事會，腳踏實地走過了四十個春秋後，跟著幾年來的新冠疫情的肆虐，帶來了莫大的衝擊，在諸位理事同仁的眾望下，我又一次扛下疫情期間理事長的擔子。這擔子雖然任重而道遠，只有你們的陪伴和支持，有你們不斷為我打氣，有你們不斷的關心和關注，這都是我的原動力。

在疫情期間，為了大家的安全，避免疫情的感染，我們都減少了活動和見面，但我們堅持對華文教育的支持和鼓勵，繼續發放清寒學生補助金和教師獎勵金，同時也在第一時間內向我們的祖籍國捐助了抗疫善款。

此後我們將繼續聯繫全菲粵僑團體，加強交流，促進鄉誼，傳承中華文化，努力為菲律賓社會進步與經濟做出貢獻，積極發展中菲睦鄰友好，增進兩國民間經貿合作。加強與故鄉各市，地區僑辦的聯繫，促進友好交流，為華僑華人回國投資穿針引線，搭橋合作，做出很多貢獻，國內僑辦經常組團來菲蒞會調研、考察、互動良好，加深瞭解。

本會無論在慈善、教育、公益、社會事業上，皆全力以赴，得到社會的好評。

本會秉承先賢意志，以各位先賢為榜樣，發揚廣東努力拼搏的精神，積極配合大使館開展相關的活動，一如既往地爭取廣東僑辦的大力支持，以菲華各大僑團為依托，緊密團結旅菲粵僑鄉親，不斷推動廣總各項事業，邁向良好，健康的方向發展。

## 賀信

廣東省歸國僑團聯合會

署理會長 余瑞萍  
廣東省歸國僑團聯合會第37屆理事會第20屆婦女組  
第六屆青年組就職典禮賀信

2024年7月16日

## 承先啟後 繼往開來

決策委員 黃錫堃



在這郴風蕉雨的島國。今天是本會第37屆理事會，第20屆婦女組和第6屆青年組就職典禮的大好日子。

我們廣總走過了艱辛的70多個年頭，在歷屆理事長的帶領下，各位理事同仁的合作努力下，寫下了一段段輝煌的歷史篇章。

廣總成立初期，為粵僑以及菲華社會做出了許多重要的貢獻，在菲律賓領土上，到處都留有先賢的足跡。

積極參與各種公益事業，團結同僑，傳承發揚廣東精神，愛國愛鄉，保持與祖籍國良好的互動關係，加強了與菲華各團體的溝通聯繫、增加了友誼。發放粵籍子弟清寒學子助學金，及鼓勵教師獎勵金，和舉辦粵語暑期班，有力團結教師隊伍。

新一屆領導班子，理事會及青年組，注入了很多的新生力量，更積極有效繼續發展，特別是在當前的形勢下，更應凝聚力量，增加彼此友誼，更大包容正面不同意見回饋社會，多做有益民間交流友好事業，有益中菲關係的善事，融入主流社會，為社會和諧經濟發展與文化交流作出貢獻，邁向更光輝燦爛的明天。

## 獻詞

理事長 丁華生

我們廣東人在菲律賓已有悠久的歷史，憑著一股愛國愛鄉的熱情，也為華社做出過一定的貢獻，尤其是在日據時代，為保衛國家(住在國)拋頭顱、灑熱血。其時我們廣東人也有不少參與了華社領袖社團的工作，當時華社兩大社團:商總和華僑「善舉公所」我們廣東人也都積極地參與重要決策，現在我們還會繼續為華社廣大的僑胞服務。

在先賢們高瞻遠矚的英明領導下，本會不斷發展，全體同仁精誠合作，為提升本會聲譽，加強與廣東省各地區僑辦聯繫，緊密交流互動，推動中菲兩國友好合作，與中華文化的傳播做出了很大的努力和貢獻。

本屆理事會吸收了許多青年才俊，令理事會生氣蓬勃，在這數碼與科技發達的年代，我們應追上潮流，我們準備在理事會會議時線上線下同步舉行會議，以便每一位理事都能及時掌握了本會的決策和資訊，以利於會務的進行。

廣納百川，群策群力，本會門戶永遠向粵僑精英開放，希望大家一起來耕耘。我願意與各位理事同仁、決策委員同心同德、通力合作、排除萬難，跟隨前任領導人穩健的步伐，向康莊大道邁進，創造更美好的明天!

## 粵韻流芳 優心共濟

2024年7月22日

主席 丁華生

秘書長 余永寧

總會

2024年7月22日